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(Megjelenik vasárnap kivételével minden délután
ft£3Lu&lA nem bír

a lázadó katonákkal
Valótlan híresztelések a japán lázadás leveréséről.

Nem enyhült a helyzet Tokióban
Egész Európát bejárta az a hír, 

hogy a japán lázadók lerakták a 
fegyvereiket s Japánban teljesen 
helyreállt a rend. Ilyen értelemben 
közöltek tudósításokat ma az ösz- 
szes reggeli lapok is, azonban ma 
délelőtt kiderült, hogy ez a hír 
egyáltalán nem fedi a tényeket, 
sőt, a japán lázadás egyre nagyobb 
méreteket ölt s már bizonyos si­
kereket is könyvelhetnek el a lá­
zadók. Az újabb fordulatról az 
alábbi hírek számolnak be:

A helyzet a japán fővárosban 
egyáltalán nem enyhült. Tegnap 
elterjedt a híre, hogy a lázadó 
csapatok ki fogják üríteni az álta­
luk megszállva tartott középülete­
ket s reggel 7 órakor bevonulnak

a laktanyáikba, azonban ez nem 
történt meg. A lázadók ma dél­
előtt 10 órakor kijelentették, hogy 
szó sem lehet a fegyverek leraká­
sáról és az épületek elhagyásáról 
addig, amig biztosítékot nem nyer­
nek arranézve, hogy követeléseik 
meghallgatásra találnak.

A zendülőket reggel fél tiz óra­
kor felszólították újból, hogy déli 
12 óráig adják meg magukat, azon­
ban ez sem következett be.

Shanghaiból érkező jelentések 
szerint Araki tábornok, volt had­
ügyminiszter katonai diktatúrát 
léptetett életbe,

A japán kormány az elmúlt éj­
szaka szünet nélküli tárgyalásokat 
folytatott Hirohito császár palotá­

jában. A tárgyalásokra meghívták 
a lázadók vezetőit is, azonban 
megegyezés nem történt. A tár­
gyalásokat ma délelőtt 10 órakor 
újból megkezdték s ez a kora dél­
utáni órákban még tart, de ered­
mény még mindig nincs. A láza­
dók mereven ragaszkodnak köve­
teléseikhez. Időközben a tengeré­
szeti miniszter összehívta a ma­
gasrang u tiszteket s velük külön 
tárgyalásokat folytat.

A lázadók kétségkívül nagy er­
kölcsi sikernek könyvelhetik el, 
hogy kiáltványukat a hadügymi­
nisztérium közétette. Ebből az 
látszik, hogy a lázadással — ha 
nem is nyíltan, de titokban szim­
patizál Japán egész hadserege.

Egyébiránt a tárgyalásokat ma 
déltől kezdve Araki és Madaki 
tábornokok irányítják, akik tudva­
levőleg szintén jó szemmel nézik a 
mozgalmat. A lázadók érdekében 
foglalt állást maga Csicsibu her­
ceg — a császár unokaöccse — 
is, aki csak nemrégiben még a 
lázadó 3-ik ezred kapitánya volt 
és személyesen ismer minden 
tisztet.

A déli jelentések a lázadók ál­
tal elért újabb eredményről szólnak :

A japán alkotmányt felfüggesz­
tik és államtanács veszi át a kor­
mányzást mindaddig, amig a hely­
zet nem tisztázódik. Az államta­
nács tagjai pedig nagy részben 
tábornokok és tengernagyok.

Halálra éhez tette 
kisgyermekét egy anya

Vérfagyasztó kegyetlenséggel el­
követett gyermekgyilkoszág ügyé­
ben tett ma délelőtt jelentést a 
vámospérési csendőrség a debre­
ceni kir. ügyészségen. A jelentés 
szerint — amelyet egy orvosi le­
let is támogat — egy anya halál­
ra éheztette ártatlan kis csecse­
mőjét.

Tóth Sándor vámospércsi Ye-

ress-tanyai lakos feleségének tizen­
három nappal ezelőtt gyermeke 
született, aki most meghalt. A ha­
lott gyermekhez elhívták dr. Mit- 
rovics Gyula községi orvost,^ aki 
megállapította, hogy az apróság 
ébeztetésben halt meg.

A megdöbbentő felfedezésről az 
orvos azonnal jelentest tett a csen­
dőrségnek s a csendőrörs további-

Meg akarják zavarni 
a nyilaskeresztesek 

debreceni nagygyűlését
Ismeretes, hogy a nyilaskcrcsz- 

tes párt március elsején, vasárnap 
Debrecenben, az Arany Bika disz- 
temében országos nagygyűlést tart, 
amelynek előkészítő munkálatai 
teljes erővel folynak. Tegnap re­
pülőgépén a délutáni órákban Deb-

Lelövéssel fenyegette meg
béresét

roccnbe érkezett gróf I' cstctics 
Sándor, a párt vezére is, hogy 
személyesen irányítsa a nagjgj il­
lés előkészítését, amelyen a párt 
egész vezérkara is részt fog venni. 
Gróf Festetics még a délután fo­
lyamán vissza is repült Budapestre.
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Dr. Nagy Béla debreceni föld- 
birtokos állt ma délelőtt a járás­
bíróságon közcsend elleni kihágás

vétségével vádoltan dr. Dónyi biró
előtt. .

Dr. Nagy ellen, volt béres csc-

totta a jelentést a debreceni kir 
ügyészséghez. Az ügyészség javas­
latára a vizsgálóbíró elrendelte a 
holttest felboncolását.

Dr. Zsögöd Jenő központi vizs­
gálóbíró a törvényszéki orvosszak­
értő társaságában ina délután uta­
zik ki a helyszínre a boncolás és 
a helyszíni vizsgálat megejtése 
céljából.

A nyilaskeresztes gyűlés hí­
rére megmozdultak a kaszáske­
resztesek és a környékbeli falvak­
ból kapott értesüléseink szerint 
nagyon felkészültek arra, hogy 
megzavarják a nyilaskeresztesek 
nagygyűlését. Ismerve a kaszás­
kereszteseknek a választások ide­
jén is tanúsított elszántságát és 
kíméletlen harcmodorát, nem le­
hetetlen, hogy nem fognak meg­
elégedni azzal, hogy „csak“ köz- 
beszólásokkal zavarják meg a 
gyűlést.

tey.t.jzmsBmsc&t*
léd je, Várad! Antal tett feljelen­
tést, mert tavaly szeptember lil­
án délelőtt az Ebes 48 számú ta­
nyáján először a feje fölött lőtt cl, 
majd megfenyegette, hogy agyon­
lövi.

A mai tárgyaláson dr. Nagy

Béla előadta, hogy Várad! gondat­
lanul végezte kötelességét, arro­
gánsán viselkedett s ezért ő októ­
ber 1-re felmondott neki. Várad! 
kijelentette, hogy ő még szeptem­
ber, 18 án elhagyja helyét.

Éppen ezen a napon törték Vá­
rad! tengerijét. Nagy Béla azért 
ment át arra a tanyára, hogy a 
tengeriből levonja a szeptember 
13-tól október 1-ig esedékes 4 má­
zsa tengerit. — Vadászfegyverrel 
ment, mert kártékony vadakat is 
akart lőni a tanyán.

Várad! nem akarta engedni, 
hogy a tengerit levonják. A cse­
lédek meg is tagadták a tengeri 
szedését. Erre Nagy Béla saját 
maga kezdte a tengerit kiszedni. 
Fegyverét balkezébe vette — csö­
vével az égfelé tartva •— s jobb 
kézzel rakta a tengerit.

Várad! lökdösni kezdte a gazdát, 
hogy akadályozza, majd a fegyver 
ulán is kapkodott. Eközben a fegy­
ver ravasza megakadt s a jobb 
esőben levő töltény elsült. Dr. 
Nagy figyelmeztette, hogy ne kap­
kodjon a fegyver után, mert a 
másik cső is töltve van.

Az első tanú Danka Sándor 
volt, aki terhelő vallomást tett. 
Elmondta, hogy a gazda soha nem 
járt arra a tanyára fegyverrel, 
csak épéh akkor. Az nem felel 
meg a valóságnak, hogy Váradi 
kapkodott volna a fegyver után 
Dr. Nagy lövésre tartotta kezében 
a fegyvert, s ahogy Váradi le volt 
hajolva, a feje felett sült el a 
fegyver.

Lapzártakor a tárgyalás még tart,
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A kanadai buzapool az árak tar­
tása céljából az utóbbi két eszten­
dő aratásai után nagymennyiségű 
búzát vásárolt össze az akkori 
árakon. Összegyűjtött készleteit 
most veti piacra, minthogy azon' 
ban a világpiacon a mostani árak 
alacsonyabbak, eddig 30 millió 
dollárra (160—170 millió pengő) 
becsülik az előállott veszteséget. 
Ráadásul az eladások folyton 
lejjebb nyomják az árakat.

*
Sydney (Ausztrália) városa el­

határozta, hogy akkora uszodát 
építtet, melynek hossza 150, szé­
lessége pedig 100 méter lesz. Tíz­
ezer ember számára készülnek 
benne kabinok és vetkőzőhelyek. 
Az épületet üvegtetővel fedik be, 
amely azonban a meleg évszak­
ban szétnyitható. Most határozták 
el az építkezést és ez év őszén 
már készen akarják átadni a kö­
zönségnek.

*

Londonban Crooskhank bánya­
ügyi miniszter kijelentette az alsó- 
házban, hogy hivatalos adatok 
alapján megállapították, hogy Né­
metország évi 900.000—1,000.000 
tonna mesterséges benzint termel. 

*
London Szent Albans elmekór­

háza pályázatot hirdetett beteg- 
ápolói állásra. Csak zenetudó pá­
lyázók jönnek figyelembe és a 
jelölteknek jó zongora, pikkolójá- 
tékosoknak vagy trombitásoknak 
kell lenni. A vezetőség úgy talál­
ta, hogy a zene kitűnő csillapító 
hatással van az elmebetegekre és 
ezért zenekart akarnak szervezni 
az ápolószemélyzetből.

*

Az angol királyi automobilklub 
jelenti, hogy hosszas kísérleteket 
folytatott egy koksz vagy szénfü- 
téses kéttonnás tehergépkocsival. 
A motornak gázfejlesztőkészüléke 
van. Egy 810 kilométeres távolsá­
gon tett próbauton óránkint 33.7 
kilométer sebességet értek el és 
összesen 245 kilogram tüzelőanya­
got használtak fel.

*

Az Egyesült államok hajóra 
rakja azokat a súlyosan elitéit fe- 
gyenceket, akik Európából szár­
maztak át Amerikába és vissza­
szállítja őket európai hazájukba. 
Ezzel akarják csökkenteni odaát 
egyrészt a gonosztevők nagy tá­
borát, másrészt azokat a tetemes 
kiadásokat, amiket őrzésük és ál­
landó rendőrségi szemmeltartásuk 
az államnak okoz.

*

Letartóztattak egy Faust nevű 
lengyel embert, aki a négusnak 
fegyvereket kínált megvételre és 
eközben a lengyel vezérkar kikül­
döttjének mondta magát. Ajánla­
tot tett Addisz-Abcbának lőszcr- 
szállitásokra is. Minthogy most 
Varsóba visszatért, letartóztatták 
azzal a megokolással, hogy eljá­
rása Lengyelországot egy másik 
állammal diplomáciai viszályba 
sodorhatta volna.

Nadragulya levessel 
mérgezte meg magát

Nadragulya levest ivott az ön­
gyilkos molnár. Szammer István, 
54 éves, pápai molnársegéd, aki 
hosszabb ideje munkanélkül volt, 
afeletti elkeseredésében, hogy az

élet számára semmiféle jót nem 
hozhat, „nadragulya-levest“ készí­
tett és azt megitta. Az életunt 
molnárt életveszélyes állapotban 
szállították kórházba.

fVA^Ütr^NTMTllszta íosmester
j Kossuth- utca 7. sz, és Gambrinus átjáró i 

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges ■ 
ládákat és kereteket 
készít és szállít bármilyen méretben és teteiben. __

Két újabb panama 
Miskolcon

Hal may Béla dr miskolci pol­
gármester újabb vizsgálatot ren­
delt el két most felfedezett vissza­
élés miatt. A város pénzügyi bi­
zottságának legutóbbi ülésén ki­
derült, hogy az Attilának 6500 
pengős kölcsönön kívül még mint­
egy négyezer pengőt utaltak ki. 
Á sportklub egyik összeget sem 
fizette vissza. Dr. Hodobay Sán­
dor volt polgármester felajánlotta, 
hogy az Attila 6500 pengős bon­
ját beváltja a közgyűlés által meg­
szavazott 1800 pengős évi kegy­

dijaiból.
Kiderült az is, hogy a miskolci 

színház 32.000 pengős kölcsönt 
nem fizetett vissza. Ezt az össze­
get törölték. A miskolci színház­
nak a közgyűlés engedélye nélkül 
12 000 pengős előleget utaltak ki 
1926-ban. Ezt az összeget sem 
kapta vissza a város.

A polgármester mindkét ügy­
ben elrendelte a vizsgálatot annak 
megállapítására, hogy a szabály­
talanságokért kiket terhel e fele­
lősség.
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A belügyminiszter 
Mezőcsáton

Vasárnap Kozma Miklós belügy­
miniszter leutazik mintegy har­
minc képviselő kíséretében a ke­
rületbe és Mezőcsáton nagy be­
szédet fog mondani. Az ellenzéki, 
főleg a független kisgazdapárti

képviselők nagyrésze máris a ke­
rületben tartózkodik és vasárnap 
Eckhardt Tibor ugyancsak nagy- 
beszédet akar mondani a függet­
len kisgazdapárti jelölt, Farkas 
Olivér mellett.

Megsebesült a négus
Mulugeta herceg ismeretes ve­

resége óta igen élénk repülőtevé­
kenység folyik az abesszin harcte­
reken. A menekülő csapatokat ál­
landóan üldözik a bombavető gé­
pek.

Az abesszin császári udvar or­
vosát sürgős rendelettel Halié Sze- 
lasszié császárhoz hívták. A né­
gus feltétlenül beteg s Dessziében 
elterjedt annak a hire, hogy meg­
sebesült.

Egy mozdonyvezető 
titokzatos öngyilkossága

Halasi Sándor 40 éves mozdony- 
vezető a lakásán nadrágszijjára 
felakasztotta magát és meghalt. 
Amikor a rendőrség kiszállt a hely­
színre, a halott mozdonyvezető 
zsebében feltűnő és rejtélyes lelet­
re bukkant. Egy összehajtottt pa­
pírlapon egy ismeretlen ember 
annyit közölt Halasival, hogy az 
elé a vonat elé fogja magát vetni, 
amelyet ő vezet.

A rendőrség megállapítása sze­
rint Halasi a híradástól annyira 
megborzadt, hogy idegileg össze­

roppant és pillanatnyi elmezavará­
ban követte el tettét. A nyomo­
zás megindult az ismeretlen levél­
író kilétének megállapítására. Any- 
nyit máris sikerült megállapítani, 
hogy a levélíró mezőhegyes! lakos.

65.000 pengős 
pénzbüntetés

Lustig Salamon osztrák állam­
polgár, kereskedő állott vádlottként

a törvényszék előtt, mert a berli­
ni gyorsvonaton 12 és félkiló 
szacharint akart Magyarországba 
csempészni. A kereskedő tagadta, 
hogy köze volna a szacharinhoz' 
mert állítása szerint az a hordár’ 
aki a szacharinra a figyelmet fel­
hívta, régi haragosa. A törvény­
szék Lüstig Salamont 65.278 pen­
gő pénzbüntetésre, majd nemfize­
tés esetén 653 napi fogházbünte­
tésre ítélte. Negyvenegy napi vizs­
gálati fogságot a törvényszék be­
számított. Az Ítélet nem jogerős.

Megépül 
a miskolci

postapalota
Régi kívánsága teljesül a mis­

kolci polgárságnak. Evek óta sür­
gették egy uj postapalota felépí­
tését. Most végre megkapták az 
értesítést, hogy a posta igazgató­
sága 400 000 pengőt irányzott elő 
az uj miskolci postapalota felépí­
tésére. Hasonló nagyszabású köz- 
épitkezés az utolső tiz évben nem 
volt Miskolcon. A pályázatot már 
a közeli napokban kiírják és az 
építkezést legkésőbb áprilisban 
megkezdik.

Kereskedők
táncestélye

A Debreceni Kereskedelmi Al­
kalmazottak Egyesülete hagyomá­
nyos zártkörű táncestélyét — mely 
az idény egyik legkellemesebb szó­
rakozásának ígérkezik — az idén 
február hó 29 én (szombaton) este 
9 órai kezdettel rendezi meg a 
Kereskedő Társulat Ferenc .lózsef- 
ut 8. sz. alatti dísztermében.

Jegyek : előre válthatók : Könt­
sek Kornél, Kardos László és a 
Köztisztviselők üzletében és este a 
Társulat dísztermében.

Holnap
installál Szeged
Vitéz Imecs Györgyöt, Szeged 

város uj főispánját szombaton dél­
előtt iktatják be ünnepélyesen uj 
méltóságába. Az installáción Koz­
ma Miklós belügyminiszter, Tom- 
csányi Kálmán és Jóban Béla ál­
lamtitkárok is résztvesznek.
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Pénteken—szombaton—vasárnap:
„V I V A VILLA"

Amerika leghatalmasabb világ* 
filmje Wallace Beery, Fay M ray 
főszereplésével. Megelőzi:

„MAGYAR VILÁGHIRADÓ“

Előadások: 5, 7, 9 órakor.
Vasárnap : 3, 5, 7, 9 órakor.
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A Hauptmann ügy egyre 
rejtelmesebb

Hoffmann kormányzó személye 
sen kihallgatta Whitedet, aki a 
Hauptmann per egyik fő terhelő 
tomija volt. A kihallgatás után ki­
jelentette Hoffmann, hogy teljes 
mértékben beigazolódott Whited 
hazudozása. — Hoffmann szerint 
Whited azért tette meg terhelő 
vallomását, mert megígérték neki, 
}10gy a Lindbergh-eset felderítésé­
re "kitűzött dij egy részét megkap­
ja — Hoffmann megtudta, hogy 
Whitednek a tárgyalás előtt több 
Ízben megmutatták Hauptmann 
Brúnó arcképét és igy előre biz­
tosították a tettes „felismerését.“

A „New York Daily News“ jelen­
tése szerint Hudson ujjlenyomat­
szakértő, aki uj daktiloszkópiai el­
járást talált fel, most ibolyántúli 
sugarak segítségével minden két­
séget kizáró módon megállapítot­
ta, hogy az a létra, amely a Haupt 
mann perben döntő bizonyítékként 
szerepelt, tulajdonképen a rendőr­
ségtől származik, amely azért sze­
rezte be a létrát, hogy ilymódon 
hatékonyabb bizonyítéka legyen 
Hauptmann ellen. A newyorki lap 
hírét más helyről nem erősítették
meg.
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Hivatali visszaélések
A kőröstarcsai visszaélések ügyé­

ről Marschall Ferenc dr. főszolga­
bíró elmondotta, hogy átvizsgálta 
a nyugtákat és azok körül súlyos 
szabálytalanságokat állapított meg. 
Már maga az a tény is elitélendő, 
— mondotta a főszolgabíró, — 
hogy Kozma Sándor pénzt vett 
fel a felektől, holott az neki, mint

ellenőrnek, nem állt volna jogá­
ban. Három évre visszamenőleg 
átvizsgálják a Kozma Sándor által 
kezelt ügyeket, aki — mint már­
most megállapítható, több esetben 
közokirathamisitást is elkövetett. 
Ezért az ügyészségre fogják átten­
ni az ügyet.
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Börtönre Ítélték a keritőnőt
A törvényszék egész napos tár­

gyalás után ítélkezett abban a 
nagyszabású keritési ügyben, me­
lyet mintegy másfél hónappal ez­
előtt leplezett le a rendőrkapitány­
ság. A nyomozás adatai szerint a 
bűnügynek egész sereg fiatal leány 
áldozata volt. Mintegy 30 rendbeli 
bűncselekménnyel vádolták Fel- 
föl dy Zoltánná született Prácza

Zátonyra jut a tengerészeti
értekezlet

A londoni tengerészeti értekez­
let valószínűleg minden eredmény 
nélkül fog véget érni. Grandi lon­
doni olasz nagykövet tegnap hosz- 
szasan értekezett Eden lord angol 
külügyminiszterrel s a tárgyalások 
során Grandi kijelentette, hogy

.SZÍNHÁZ

HETI MŰSOR:

Február 28, péntek este 8-kor 
tten egy jeggyel „Csókos regi- 
snt“
Február 29, szombat délután fél 
tor zóna előadás „Leányvásár.“ 
te 8-kor Szűcs László fellépté- 
I «Cigánybáró“
Március 1, vasárnap délután fél 
tor Sziics László felléptével ol- 
1 helyárakkal „Három a kislány“ 
;te 8-kor Szűcs László fellépté- 
1 „Ördöglovas“.
Március 2, hétfő este 8-kor Szűcs

Mielőtt tüzelöszén 
szükségletét beszerezne

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
Gabényi utóda Láng Miklós
e szakma legréuibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁM- 
YOLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel­
ben kapható. Telefon: 24—49.---------------------------------- 1 t-ayqg:«1« -KESMBHHaOMMI

Margit 40 éves kiskunhalasi asz- 
szonyt, aki egykor, mint egy volt 
detektív felesége jobb időket lá­
tott. A rendőrség megállapítása 
szerint Felföldyné lakásán orgiák 
folytak.

Bűnösnek mondotta ki a bíróság 
a vádlottat és egy évi börtönbün­
tetésre Ítélte.

Az Ítélet jogerős.

Olaszország semmi képen sem hja 
alá a tengerészeti szerződést.

Ezek után most azt mérlegelik, 
van-e lehetősége annak, hogy a 
tengerészeti értekezlet valamilyen 
egyezménnyel végződjék.

■■bbhbmb

László felléptével „Ördöglovas.“ 
(A ot bérlet)

Március 3, kedd este 8-kor Sziics 
László felléptével „Cigánybáró“ --- 
(B 21 bérlet),

Március 4, szerda este 8-kor 
Sziics László felléptével „Kék 
Duna“ (C 21 bérlet).

IllllMlI

tatja be növendékeinek előhala- 
dását.

Jegyek korlátolt számban in­
gyenesen igényelhetők a zeneis­
kola titkári hivatalában, d. e. 
9—1-ig és d. u. 3—G ig.

' W
Születések: Oláh Antal gé­

pészkovács, leány Jolán, Padányi 
Jenő honv. főhadnagy, leány Irin- 
kó, Dr. Papp Endre ügyvéd, fiú 
Endre.

Eljegyzések: Lévai Zoltán 
szerelő s.—Rápolti Etelka, loth 
József fm—Szabó Terézia, Túri 
Gábor szerelő s.—Sándor Mária, 
Fodor József gazdáik.—Ferge Zsu­
zsa, Ban a József fm.—Sípos Kata­
lin, Vojniczki Lajos fin. — Sipos 
Margit, Bak József fm.—Laki Esz­
ter, Varga László rnáv. s. tiszt— 
Siroki Mária, Barta József kovács 
m—Nagy Kriszti nia, Makranczy 
László pőnzbeszcdő—Mezei Margit.

BEETHOVEN-EST A ZENEIS­
KOLÁBAN. Debrecen sz. kir. vá- 
vos zeneiskolája PJ36. március hó 
3-án, este 8 órakor a zeneiskola 
felsőbb osztályú növendékeivel 
tartja ezévben 1. nyilvános hang­
versenyét. A zeneiskola ebben a 
tanévben zenetörténeti korok sze­
rint tartja nyilvános hangverse­
nyét, amelyeken a klasszikus, ro­
mantikus, modern és egy külön 
Liszt hangverseny keretében mu­

m
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Halálozások: Ilyés János- 
nó ref. 63 éves, Ny il u. 54, özv. 
dr. Frieder Adolfné izr. 84 éves, 
Arany János u. 8. Gyulai János- 
né ref. 64 éves, Hatvan u. 55.

Debrecen sz. kir. város polgár­
mestere. 10100—193G. II.

HIRDETMÉNY
A város nagyerdei faraktárában 

(elágazási raktár) 5500 köteg Ri­
zse fa eladó kötegenként 60 fillér­
ért. Utalványt a debreceni erdő­
hivatal (Nagyerdő 12 sz.) ad.

Felhívom a város közönségének 
a figyelmét ezen olcsó fára, mely­
ből csak nagyon rövid ideig lehet 
már vásárolni.

Debrecen 1936. február 27.
Polgármester.

— LEENDŐ AN VAKNAK kel­
lő figyelmet kell forditaniok arra, 
hogy bclmüködésük rendben le­
gyen, ami legegyszerűbben a rég­
óta közismert természetes „FE­
RENC JÓZSEF“ koserüviz által 
— reggel, éhgyomorra egy fél po­
hárral — érhető el. Nőorvosi kli­
nikák vezetői egybehangzóan di­
csérik a valódi FERENC JÓZSEF 
vizet, mert könnyen bevehető, rend­
kívül enyhe hatása pedig gyorsan 
és minden kellemetlenség nélkül 
bekövetkezik.

Villanyszerelést
olcsón készít

Maglóczbcy
(György

Ferenc József u. 38.

8660-1936 VI.
HIRDETMÉNY

Özv. Vásáry Andrásné és Társai 
helybeli lakosok, oliattclekházai 
bérgazdaságukban 1936. évi de­
cember hó 31-ig terjedő időben 
varjaknak, szarkáknak és egyéb 
ragadozóknak méreg (Phosphor- 
szörp) által való pusztítására ha­
tósági engedély megadását kéri.

Értesítem a gazdaságban és an­
nak szomszédságában levő lakoso­
kat és birtokosokat, hogy a kére­
lem teljesítése ellen esetleges ki­
fogásaikat, a közhírré tételtől szá­
mított 8 nap alatt a m. kir. rend­
őrség helybeli Kapitányságánál 
jelentheti be.

Debrecen, 1936. február 20-án 
Polgármester.

— KÍVÁNJÁK A KÖTELEZŐ 
NYUGDÍJBIZTOSÍTÁST. A nyí­
regyházi ipártestület legutóbbi 
közgyűlésén az Iparosok Országos 
Szövetsége három kitünteítjénck 
átadták a kitüntetéseiket. Ezután 
ismertették az iparosok nyugdíj­
biztosítási ügyét, amelyben a kor­
mány az iparosság állásfoglalását 
kérte. Az ipartestület az iparosság 
kötelező nyugdíjbiztosítása mellett 
döntött.

Ma először! Magyar Ilim!

Nem élhetek 
muzsikaszó 

nélkül
Vígszínház Előadások : 5, 7, 9 ó.
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9474—1936. VI.
HIRDETMÉNY

Az ország ínséges területein a 
takarmányozás további inegköny- 
nyitésére a m. kir. Földmivelés- 
ügyi Miniszter Ur 13.179-1936. III. 
1. számú rendeletével az arra rá­
szorult gazdák részére takarmány­
cukrot és szárított répaszeletet bo­
csát a cukorgyárak utján rendel­
kezésre.

Az adómentes takarmányaikor 
100 kg-ként ab szállító gyár 11 P 
és 6 százalék forgalmiadó.

A szárított répaszelet forgalmi­
adómentes ára 100 kg-ként 6.50 P. 
ab szállító gyár.

Úgy a takarmánycukor, mint a 
szárított répaszelet szállításához 
szükséges zsákok a vevők által a 
cukorgyár udvarán bocsátandók 
rendelkezésre fuvarmentesen. A 
zsákok megtöltéséről a cukorgyár 
gondoskodik. A szállítással kap­
csolatos összes költségek a vevőt 
terhelik.

Felhívom a város érdekelt kö­
zönségét, hogy mindazok, akik eb­
ből a kedvezményes áru takar­
mányból igényelni akarnak, ezen 
igényüket legkésőbb folyó évi már­
cius 7-én, szombaton déli 12 óráig 
bezárólag a városi elsőfokú köz- 
igazgatási hatóság (Kossuth u. 20 
földszint 39 sz.) hivatalos helyisé­
gében jelentsék be.

Az igény bejelentéssel egyidejü-

I leg kötelesek az igénylők a takar- 
j inány mennyiségnek megfelelő árat 
! is befizetni.
j A takarmánycukorból kizárólag 
i csak az 50 kát. holdon aluli gaz­

daságok részesíthetők. A szárított 
répaszeletből pedig elsősorban a 
100 kát. holdon aluli gazdaságok 
igényei elégíthetők ki.

Tekintettel arra, hogy a fent 
említett takarmány félék csak kor­
látolt mennyiségben állanak ren­
delkezésre, figyelmeztetem az ér­
dekelteket arra, hogy igényük csak 
is az esetben lesz figyclembevclie- 
tő, ha azt a fentközölt határidő 
alatt bejelentik.

Közlöm az érdekelt guzdaközön- 
sóggel azt is, hogy a most rendel­
kezésre bocsátott korlátot mennyi­
ségű takarmányféléken kivid bár­
mely gazdakategóriába tartozó gaz­
dáknak még összesen 305 és fél 
vaggon adómentes takarmánycuk­
rot adnak cl a gyárak, a közvet­
lenül náluk jelentkezőknek nettó 
10 kg-ként ab szállító gyár 11 P. 
és 6 százalék forgalmiadó vétel­
árért.

Debrecen, 1936. február 26.
. Polgármester.

OLCSÓ CIPŐK!
KEVÉS KÖLTSÉGGEL UDVAR­
BAN nyitottam meg üzletemet, 
ahol a LEGJOBB MINŐSÉGŰ 
cipőket FELTŰNŐ OLCSÓ ár­
ban árusítom

Igyekezzen meggyőződni, hogy 
HIRDETÉSEM NEM N AGYHÁN- 
GU REKLÁM hanem VALÓSÁG.

Duplatalpu ISKOLACIPŐ, mire 
külön felhívom a szülők figyel­
mét. BURGER ISTVÁN Piac-u. 
42. Pannónia udvar.

PÉNZ .
Kölcsönöket folyósítunk elsőhelyi 
bekebelezés mellett, továbbá be­
raktározott terményre, s kurrens 
árukra s, finanszírozási célokra. 
Magyar Általános 1 akarékpénz- 
ár. Piac ucca 81.

KATONAI TERKEPEK 
Bükk, Mátra térképei állandóan 
kaphatók. — Könyvtárak állandó 
vétele, fotócikkek, Springer József 
könyv- fotoszaküzletében, főuccán.

KATONATISZTEK, 
ALTISZTEK, KATONAI HIVA­
TALOK, „UNIÓ“-tagok elsőrendű 
TŰZIFÁT, SZENET, KOKSZOT, 
BRIKETTET havi részletfizetésre, 
KÉSZPÉNZ áron kapnak 100 kg- 
ot már házhoz szállítva MARGIT 
tűzifa- és szénkcresk. vállalatnál, 
a Margit-fürdő mellett. Telefon 
10-24 ‘

Radio
A rádió minden nap 6.45-kor 

tornagyakorlatot, utána gramofon- 
előadást, 10—12.45 4.45-kor és 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.
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PÉNTEK
4 10: A rádió diákfélórája.
5: „Az idegenlégió magyar szem­

mel.“ Heigl János előadása.
5 30: Hanglemezek.
6: Sportközlemények.
6 10: „Liszt Ferenc harmonikus 

világa.“ Siklós Albert dr. előadá­
sa. A zenei idézeteket Polgár Ti­
bor zongorázza.

6.40: Hanglemezek.
7.10: A kalotaszegi földműves 

színtársulat cgyüttessének bemu­
tatkozása.

9.05: A Budapesti Ének- és Ze­
nekaregyesület hangversenyének 
közvetítése.

10.15: Guttenberg György jazz- 
zenekarának műsora.

10.55: Paquier vonóshármas.
SZOMBAT

10.20: „Kis történetek a nagy 
Rákócziról.“

10.45: „Mit nézzünk meg.“
12.05: Hanglemezek.
1.30: A rádió szalonzenekera.
4.10: 1. „Bujócska.“ 2. „Péter 

megtérése “ 3. „A fák beszélnek.“ 
Móra Panka meséje,

5: „A bakkecske.“ Nyári Andor 
elbeszélése,

5.25: Adelheide Holz énekel 
zongorakisérettel.

6.05: „ Épül az uj magyar Du­
nai-tengerjáró hajó.“

6.45: Rácz Béla és cigányzene- 
kara.

— ÖREGEMBEREK BETEG­
SÉGEINÉL és neuraszténiások 
bajainál reggelenként egy-egy kis 
pohár természetes „FERENC JÓ­
ZSEF1“ keserüviz sokszor igazi 
jótétemény.

A DEBRECENI[POLQÁR eredeti regénye.

Minden jog fenntartva.
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Alig tiz méter távolságra fe- 
küsznek egymástól eszméletlenül 
a legfőbb pap, — aki mikor meg­
látta, hogy milyen sors érte a 
szent yernot, elájult — és a yerno; 
az utóbbi talán — a lövések kö­
vetkeztében — élettelenül. Tommy 
nem sokat törődik már velük, 
csakhogy szerencsésen megszaba­
dult a halálosnak látszó veszély­
ből s folytathatja útját a kitűzött 
cél felé.

Az erdő szélén azonban nem 
várt kellemetlen epizód jött közbe. 
A papok, akik látták a legfőbb 
pap és a yerno földre zuhanását, I 
a másik legfőbb pap parancsára | 
mintegy ötvenen, hirtelen előlép- i 
tek a bokrok védelme mögül. Kis ! 
fuvócsövekből apró, mérgezett nyi­
lak repültek feléjük, de gyors le­
bukással sikerült a biztosnak lát­
szó halált elkerülni.

— Fehér idegen 1 Megölted az 
egyik legfőbb papot és a szent 
yernot, ezért halállal kell lakol-

nod, mégha mindannyian bele­
pusztulunk is — hallatszott az 
előrelépett másik legfőbb pap 
gyülölettcljes hangja.

— Nem haltak meg, csak alusz­
nak — válaszolt Tommy. — Ha 
hideg vízzel megdörzsölitek a hom­
lokát, magához fog térni.

Tommy arra számított, hogy 
kijelentésére futva rohannak el

feltartóztató!, azonban csalódott. A 
pap intésére kivált a csoportból 
mintegy húsz pap s egy főpap 
vezetése mellett futva indultak út­
nak. Tommy mikor látta, hogy 
csele sikeretlen maradt, megszólalt:

— Engedj utamra, legfőbb papi 
Sietős a dolgom.

— Ha tényleg semmi bajuk nem 
lesz az áldozatoknak, akkor me­
hetsz, de a papok átka és bosszúja 
fog utadon kisérni, amiért hábor­
gatni merted nyugalmunkat s ke­
zed merted emelni az Istenek 
szolgáira és kedvenceire.

Tommy látta, hogy veszedelmes 
helyzetbe kerültek. Vagy őket ölik 
meg, vagy neki kell végezni a 
bennszülöttekkel. Nem volt szive 
megölni őket, hiszen emberekkel 
áll szemben, mégha ezek az em­
berek az életére törtek is. Viszont 
a maga életét sem akarta 
átengedni áldozati célokra. 
Egyedüli módja tehát a 
menekülésnek, ha a látszólag bé­

késen várakvzó papok háta mögé 
tudnak kerülni. Nem tétovázott 
egy pillanatig sem, kiáltott szolgá­
inak hogy kövessék s egy hirte­
len ugrással a papok mögé került. 
Futott pár lépést, azután megfor­
dult s kis gépfegyverét vállához 
emelve egy riasztó sortiizet adott 
le.

Az üldözők megtorpantak. Köz­
vetlen a lábuk előtt hullott a ha­
láleső. Az egyik egy lépéssel 
előbbre merészkedett. Dörrent a 
fegyver s a következő pillanatban 
a pap megbénult lábbal rogyott 
le a földre.

A többiek társuk segítségére 
siettek, aki jajgatva nézte erősen 
vérző lábát.

Tommy Windson bennszülött 
szolgái ezalatt — inig uruk az ül­
dözés útját tartotta fegyverével tűz 
alatt — erejük megfeszítésével tör­
tek utat a vadonba.

(Folytatjuk).
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Előfizetési dij 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési dij 1.40 1.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGI!Y JÁNOS

laptulajdonos ____
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Piac-ucea 41 szám. __

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY J ÁN09
és Csuka László nyomdavállalatánál,

Debrecen Piao utc8_41_számL—__
Felelős njeoideveselő: Oauka Lá«*R

;raaiiiu»xiKDiniem mm
fölösleges szószaporitás nélkül, de mindenről pontosan tá­
jékoztatja olvasóit. — Előfizetési dija havonként 1 pengő. 
Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs 1

Legyen tehát Ön is olvasónk!
Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike 
a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni 
napilap. Hirdetései mindig eredményesek. Tarifája olcsó!

V.Legyen tehát Ön is hirdetőnk!


